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JEZUS KLIČE K NOVEMU POSLANSTVU 

Nedeljski evangelij pred nas postavlja prizor, ki prikazuje Jezusa ob 
Genezareškem jezeru. Tam naleti na ribiče Andreja in Petra, nato pa še na 
Jakoba in Janeza. O zadnjih dveh je rečeno,. Da sta s svojim očetom v čolnu 
popravljala mreže. V njihov idilični, zasanjani vsakdan je kot strela udarila 
Jezusova beseda: »Hodite za menoj.« V tej besedi, v njegovem pogledu in 
pojavi je moralo biti nekaj, čemur se niso mogli upreti. Pustili so popolnoma 
vse: mreže, čolne in očeta ter šli za njim.  

Jakob in Janez sta torej ravno popravljala mreže. Tu pa pride nekdo, ki ju 
povabi k neizmerno pomembnejšemu delu: skupaj z njim popraviti ta svet, še 
več, ozdraviti ga v korenini, prinesti mu odrešenje, edinost, smisel in upanje. 
Vse to je povzeto v besedi: Božje kraljestvo. To kraljestvo je Jezus oznanjal in 
je po njem že stopilo v ta svet. Začelo je kaliti in rasti v Cerkvi, ki jo je on 
ustanovil in postavil na apostole. 

Marsikdo se kdaj vpraša, ali je ta svet odrešen, ko še zdaleč ni takšen. A 
poglejmo te tako neznatne začetke: Jezus pokliče nekaj preprostih ribičev in 
poljedelcev. Toda njegova oseba in njegov evangelij sta odtlej neustavljivo 



osvajala svet. Nešteto misijonarjev in misijonark, redovnikov in duhovnikov se 
mu je doslej odzvalo. On namreč nikoli ni nehal klicati ljudi k tej enkratni 
avanturi: »popravljati« svet, ne ribiških mrež; prekvašati svet z evangelijem in 
njegovo močjo.  

Največje zlo na svetu ni moč hudobije, pravijo, ampak šibkost dobrote; ni vse 
v tem, da so slabi ljudje hudobni, ampak da so dobri ljudje premalo dobri. 

Svet pa se ne bo spremenil na bolje, če bomo kazali na druge. Začeti je treba 
pri sebi. Edini košček tega sveta, ki ga lahko spremeniš, je tvoje srce.  

Ne pozabi: Jezus ne odneha s svojim klicem. Kliče tudi tebe! Si pripravljen 
pustiti svoj stari stil življenja in sprejeti nov izziv?  Po: E. Mozetič 

 
ALI BOŽJA BESEDA LAHKO NAVDUŠI TUDI DANES? 

 

Odgovor morda ni tako enoznačen, kot bi si želeli. Vemo, da si mnogi, ki se 
razglašajo za kristjane, kakor sami povedo, s Svetim pismom oz. Božjo 
besedo niso najbolj domači. Nekaterim ostaja dan in noč zaprta, nekateri jo 
sicer občasno berejo, a jih očitno ne nagovori. Nekateri jo odložijo že pri tretji 
Mojzesovi knjigi, rekoč, da je preveč krvava. To je le nekaj razlogov, da Božja 
beseda sameva in čaka, da se ji približamo. Mnogi so celo prepričani, da je 
Sveto pismo knjiga za poznavalce, morda samo za duhovnike. Kolikšno je pri 
tem še navdušenje? Poglejmo, kako je bilo na samem začetku Jezusovega 
oznanjevanja.  

V današnjem evangeliju (Mt 4,12–23) evangelist Matej opiše začetek 
Jezusovega javnega delovanja, ko oznanja, da je prišel čas spreobrnjenja in 
prihoda nebeškega kraljestva. Jezus najprej pokliče prve štiri učence. Vsi 
štirje, takrat še ribiči, so ob srečanju z Jezusom in ob njegovem klicu začutili 
silno navdušenje in gotovost ter so bili v trenutku pripravljeni zapustiti vse 
svoje in oditi za njim. Dogodek, ki navdušuje s svojo preprostostjo. Poklic se 
je zgodil na njihovem delovnem mestu. In tudi nam se postavlja vprašanje, 
kakšen je naš odgovor na Jezusov klic. Že pri krstu smo vstopili v odnos z 
njim. Takrat so nas sicer starši in botri položili v Božje naročje, a z leti smo 
vedno bolj razumevali, kdo je Jezus, njegov glas je bil vedno bolj jasen, 
njegovo vabilo »Hodi za menoj« pa vedno bolj izzivalno. Kakšen pa je moj 
odgovor? 

Pred nami je še polnih 11 mesecev tega leta, zato naj nam bo nedelja 
Svetega pisma vzpodbuda, da bo Božja beseda postala naš vsakdanji kruh.   

Po: M. Mrzdovnik    

 
SV. MAŠA  
V torek, 27. januarja tukaj ne bo sv. maše, ker je župnik odsoten.  
  
PRVA NEDELJA – 1. februar 
Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato je tudi namenska nabirka – »ofer«, 
darovanje okoli oltarja za novi nadstrešek pred vhodom v župnijsko cerkev. 
Hvala za vaš dar 



PREDVIDENI DATUMI SLOVESNOSTI  SV. OBHAJILA IN 
BIRME 
Slovesnosti prvega sv. obhajila:  
Sv. Peter na Kristan Vrhu – nedelja 17. maj ob 10. uri. 
Zibika – nedelja 24. maj ob 10. uri. 
Šmarje pri Jelšah – nedelja 31. maj ob 10.30 uri. 
Sladka Gora –  nedelja, 31. maj ob 10.30 uri. 
Slovesnost podelitve zakramenta sv. birme: 
Zibika – sobota 16. maj ob 10. uri (škof Janez Kozinc). 
Šmarje pri Jelšah – soboto 23. maj ob 10. uri (škof Janez Kozinc).   
 
22. FEBRUAR 2026 - IZBIRA ČLANOV V ŽUPNIJSKI 
PASTORALNI  

»V Svetem Duhu se prepoznavamo in oblikujemo 
kot dejavni in sočutni člani občestev, kot 

misijonarski učenci in voditelji.« (Vizija Škofije 
Celje) 

 
Današnje povabilo je namenjeno duhovnikom: 

da v ljudeh prepoznavajo darove in jih nežno ter 
vztrajno vabijo k sodelovanju. Ljudje večkrat ne 
vedo, da imajo dar; nekateri so negotovi, drugi 

preveč skromni, tretji potrebujejo le besedo 
spodbude. Hkrati pa je to povabilo vsem župljanom: da se ne bojijo 
izpostaviti, stopiti naprej, ponuditi svojo pomoč, svojo misel, svojo 

pripravljenost. Nihče 
ne pričakuje popolnosti; Cerkev potrebuje ljudi, ne strokovnjakov. 

Potrebuje srce, ne popolnih načrtov. 
 

V času priprave na izbiro članov prisluhnimo, kakšno župnijo želimo skupaj 
graditi.  
 
KARITAS 
Škofijska Karitas Celje v četrtek, 29. januarja po sv. maši ob 18.45 uri, v 
prostorih veroučne učilnice pod Muzejem baroka v Šmarju pripravlja 
srečanje sodelavk in sodelavcev Župnijskih Karitas dekanije Kozje – 
Rogatec – Šmarje pri Jelšah. Naslovov srečanja je »Le dušo moraš imeti 
svojo«. Beseda bo o duševnih stiskah.  
Vabljeni voditelji in sodelavci Župnijskih karitas in tudi vsi, ki samo 
občasno pomagate pri delovanju Župnijske Karitas. Lepo vabljeni.  
 
VABILO NA PREDSTAVO 
Molière, Žlahtni meščan 
Kulturno umetniško društvo Anton Martin Slomšek deluje v sklopu Zavoda 
A. M. Slomšek v Mariboru. Vanj so vključeni dijaki in dijakinje Škofijske 



gimnazije in dijaškega doma. V šolskem letu 2025/26 so pod vodstvom 
režiserja dr. Ivana Štuheca naštudirali komedijo Žlahtni meščan, v treh 
dejanjih, najbolj znanega francoskega komediografa, Jean-Batiste 
Poquelina, znanega pod imenom Molière (1622-1673). Njegove komedije 
se norčujejo iz človeških slabosti, kot so hinavščina, lakomnost, 
domišljavost, narcisoidnost in podobno. Glavni junak v Žlahtnem meščanu, 
gospod Kozlevc, je premožen meščan brez izobrazbe in okusa, a hrepeni po 
pomembnih in visokih nazivih. Okrog tega njegovega hrepenenja po 
visokem družbenem položaju se odvijajo komične scene, ki nas nasmejijo 
od začetka do konca predstave.  
Kraj: Kulturni dom Šmarje pri Jelšah 
Čas: četrtek, 29. januar, ob 19:00  
Cena vstopnic: 10 EUR 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 26. januarja do 1. februarja čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz 
Grlič.  
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Ponedeljek 

26. 1. 2026 

Timotej in Tit, 

škofa 

  

Torek 

27. 1. 2026 

Angela Merici, 

ustan. uršulink  

  

Sreda 

28. 1. 2026 

Tomaž 

Akvinski, 

cerkveni učit. 

  

Četrtek 

29. 1. 2026 
Valerij, škof  

  

Petek 

30. 1. 2026 

Martina, 

mučenka, 

Jacinta, red. 

  

Sobota 

31. 1. 2026 

Janez Bosko, 

duhovnik 

8.00 za † Friderika Stiplovšek  

Nedelja 

1. 2. 2026 
4. med letom 

Brigita Irska, 

opatinja 

9.15 
 

za † starše Smodej, brata 
Stankota in Dolfija ter sestro 
Emico in za + Leopolda Žerko 
za † Robija Hladin 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


